
　　①出産育児一時金について

　　②未就学児に係る国民健康保険税均等割額の減額措置について

　　③国民健康保険税資産割について

　◆委員からの意見及び質問

　　　特になし。

【議事２】 令和４年度仮係数による事業費納付金及び標準保険税率について

　◆委員からの意見及び質問

　　〇軽減対象という表現があるが、具体的にどういった方が７割、５割、２割になるの

　　　かが分からないのですが。

【議題】　令和４年度　清須市国民健康保険税の改正について

　◆委員からの質問

　　〇愛知県からの本算定結果が遅れているとのことですが、先ほど市長から諮問

　　　があった税率は、本算定結果でまた税率に変更もあるということでしょうか。

　　〇令和３年になってコロナが少し落ち着いた時期がありましたが、本市の今年

　　　度の 医療費は、増えているのでしょうか？

　　〇資料２の（４）令和４年度当初予算歳入歳出状況についてですが、表内の

　　　「繰入金」の金額は、どこから繰入れるのか。

　　〇事業費納付金の状況をみると昨年よりかなり高くなっていると思うが、原因は

　　　何かあるのでしょうか。

　　　また、他市町村の状況は、どうでしょうか。

　　〇事業費納付金が昨年より８千４００万円程上がっているが、今回提示された

　　　税率をみると、資産割を無くしているにもかかわらず税率が大きく増加してい

　　　ないと思いますが、財政的に大丈夫でしょうか。

【全体を通じて意見や質問】

　◆委員からの意見

　　〇先ほど愛知県が示す収納率と本市の収納率にどのくらいの差があるのですか。

　　〇資産割を廃止したことや事業費納付金が大きく増えたことで、税率が急激に

　　　上がるのではと心配しておりました。今後の動向で税率が、将来的にどうなっ

　　　ていくのか分かりませんが、生活に直接影響することなので、今後も急激に

　　　負担が増えないよう慎重に税率改正をしていただきたい。
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【議事１】　国民健康保険税等

令和４年１月１９日（水）開催

令和３年１２月１６日（木）　開催



　　〇昨年は、コロナの影響で、みなさんの収入もかなり下がったと思いますが、

　　　令和３年度は、例年までとは言えませんがだいぶ以前に戻ってきたのかと感じ

　　　ます。収納率の向上や交付金を少しでも多く確保して、今後も加入者へ急激

　　　な負担にならないようにしていただきたい。　　　

    〇健診等を受けられなかった人が多く重症化してから医療にかかったことで医

　　　療費が大幅に増加したと説明があったので、加入者の方々に特定健診や指

　　　導を毎年忘れずに受けてもらいたい、早期発見・早期治療することに努めて

　　　いただくよう、市としても受診勧奨をしっかりとやっていただきたい。

    〇今やっていただいているジェネリック医薬品の普及活動は、手紙でお知らせ

　　　する形かと思いますが、より一層やっていただき、医療費の抑制に努めてい

　　　ただきたい。

　　〇データヘルス計画では、歯科の場合、目標達成できていない状況で、特定

　　　健診についてもコロナの影響もあって受診率が低くなっており、懸念しており

　　　ます。口腔機能の低下を早期に見つけることで医療費の抑制につながるの

　　　でそういったことも健康推進課と連携して取り入れていくといいと思います。

　　〇令和４年度からは、資産割を廃止して、「所得割」「均等割」「平等割」の３方

　　　式やっていくわけですが、これ以外の区分で税を徴収していることはあるの

　　　ですか。

　　〇本市の収納率についてですが、若干低いと感じています。この収納率は、

　　　他の税金と比べてどのような状況となっていますか。

　　　【事後回答】

　　　　市税の収納率は、99.03％でかなり高い数値となっています。
　　
    〇先ほどの説明では保険給付費が大きくふえているとのことでしたが、医療

　　　控えというか、急激に増えているという実感はない。一方で、いろんな不安

　　　を抱えている方や不眠症の方が増えており、コロナの影響なのか、そういっ

　　　たことも医療費を押し上げる原因の１つではないかと感じております。

　　〇今後、税率改正を行ってもこの差を無くさなければ、国保税の収入不足は、

　　　解消されないと思います。

　　　加入者の皆さんにもご協力をいただき、国保税を納めていただいております。

　　　市としても収納率の差を解消出来るようあらゆる手段を尽くしていただき、より

　　　多くの国保税を徴収していただき、収納率を向上させていただくよう強く望み

　　　ます。
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